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東京都山岳連盟自然保護委員会 2009/8/6版
「御前山カタクリパトロール」アンケート結果

(アンケート実施日2009年４月18～26日の９日間、但し25日は荒天のため中止）
注）質問によって複数回答や無回答もありアンケートの数値は総数と一致しない

単位は「人」 御前山の山頂にてアンケートを実施

(1)●年齢 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ●性別 ① ②
20歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 男 女

日 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 計 ① ② 計
18日 ０ ０ ３ ２ １３ １８ ３ ３９ ２３ １６ ３９
19 １ ２ ９ ７ ２０ ５４ ９ １０２ ４０ ５２ ９２
20 ０ ０ ０ ０ ２ １６ ５ ２３ ２０ ３ ２３
21 ０ ０ １ ０ ６ １０ ２ １９ ６ １３ １９
22 ０ １ １ １ ４ ２７ ３ ３７ １１ ３４ ３５
23 ０ ０ １ ２ ４ ３４ １４ ５５ ３２ ２３ ５５
24 ０ １ １ ３ ５ ２０ ４ ３４ ２５ １０ ３５
25
26 ０ ０ １０ ３ ８ １５ ３ ３９ １４ １２ ２６
計 １ ４ ２６ １８ ６２ １９４ ４３ ３４８ １７１ １６３ ３２４

(2) 今までに登山中、沢水を飲んだことがありますか？ ＜＊ａ＊ａ＊ａ＊ａ・・・・ｂｂｂｂについてについてについてについて②②②②のののの方方方方もももも回答回答回答回答＞＞＞＞
①飲んだ → 汚染のことを考えたことがありますか aある bない
②飲まない → どうして飲まないのですか（理由
日 ① a b ② 計
18日 ３１ ２４ ７ ８ 汚染が心配・危険３ 持参する４ ３９

19 ６６ ５１ １５ ３６ 汚染が心配・危険２ 持参する５ １０２

20 １４ １５ ３ ６ 汚染が心配・危険５ 持参する３ ２０

21 ８ ８ ９ ４ 汚染が心配・危険４ １２

22 ２１ ２４ ６ ９ 汚染が心配・危険３ 持参する３ ３０

23 ４８ ３６ １２ ７ 持参する７ ５５

24 ２７ ２４ ３ ８ 汚染が心配・危険２ 持参する５ ３５

25

26 １４ ２０ ５ １６ 汚染が心配・危険８ 持参する７ ３０

計 ２２９ ２０２ ６０ ９４ ３２３

(3) 沢水が飲めなくなった原因が登山者のし尿と分かったとき、あなたは自分のし尿を持ち帰
りますか？
①考えてしまう ②環境保全のため持ち帰る ③自分の物でも持ち帰りたくない
日 ① ② ③ 計
18日 ２１ １３ ４ ３８
19 ４８ ４２ ６ ９６
20 １５ ６ ２ ２３
21 ８ ５ ４ １７
22 １６ １４ ２ ３２
23 ２９ １５ ６ ５０
24 １８ ７ ８ ３３
25
26 １７ １５ ５ ３７
計 １７２ １１７ ３７ ３２６
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(4) し尿の持ち帰り便袋（トイレパック）があることを知っていますか？
①知っていた →何で知りましたか a 新聞 b テレビ c 雑誌 d その他( )
②知らない
日 ① a b ｃ d ② 計
18日 ３１ ３ １ １３ ８ ８ ３９ 18 北海道２加賀１登山口で配布１
19 ７１ ８ １１ ２５ ２６ ７ ７８ 知人１山岳会で１
20 １３ ３ １ ４ ３ １０ ２３ 19 山小屋１１登山店１防災訓練１
21 １６ ２ ０ ３ ３ ２ １８ 知人２
22 ２６ ２ ２ １２ ４ １０ ３６ 20 北海道２知人１
23 ２９ ０ ３ １５ １１ １４ ４３ 21 山岳ガイド１知人２
24 ２８ １ ２ １１ １０ ７ ３５ 22 北海道１知人２
25 23 登山店１薬局１知人１山の会２
26 ２４ ４ ４ ４ ２ １０ ３４ 山岳ガイド１仕事上１
計 238 23 24 87 67 68 306 24 山小屋２知人２登山店１都岳連１

(5) 使用したことがありますか？
①あ る →使用した感想 a快適 b汚いトイレより良い c次回は使いたくない
②な い
日 ① a b ｃ ② 計
18日 ５ １ ２ ０ ３５ ４０
19 １９ １ １３ ２ ８３ １０２
20 １ ０ ０ ０ ２２ ２３
21 ８ １ ５ ０ １１ １９
22 ９ １ ６ １ ２７ ３６
23 １１ ５ ４ ２ ４４ ５５
24 ７ ０ ４ ２ ２８ ３５
25
26 １５ ０ ２ １ １８ ３３
計 75 9 36 8 268 343

(6) 使用した方は何処で処分しましたか？
①自宅で燃えるゴミ ②登山道 ③麓のゴミ箱 ④駅のゴミ箱
日 ① ② ③ ④ 計
18日 ３ １ １ ０ ５
19 ２１ １ ４ １ ２７
20 １ ０ １ ２ ４
21 ０ ０ ６ ０ ６
22 ６ ０ ４ １ １１
23 ２ ０ ７ ２ １１
24 １ ０ ３ １ ５
25
26 ６ ０ ０ ０ ６
計 40 2 26 7 75

(7) これからは持参して「自然」をきれいにしたいと思いますか？
①持参して使用する ②それまでして登山したくない ③その必要はない（タレ流しで良い)
日 ① ② ③ 計
18日 ３２ ０ ２ ３４
19 ７１ １０ １ ８２
20 １９ ３ ０ ２２
21 １５ １ ２ １８
22 ３０ ４ １ ３５
23 ４３ ４ １ ４８
24 ２５ ４ ０ ２９
25
26 ２７ ５ １ ３３
計 262 31 8 301

(8) 山小屋の屎尿処理にかかる費用は大変です。現在、一人あたり平均500円以上のコストがかか
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っており、今後ますます有料化・チップ式化が進むと思われますが、あなたが負担する「利用」
金額について次のうちから適当と思うモノを選んで下さい。

①100円 ②200円 ③300円 ④500円 ⑤1000円 ⑥その他（ 円）
日 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 計
18日 １１ ９ ８ １０ ０ ０ ３８
19 ３５ ３０ １８ １６ ０ １ １００
20 ７ ５ ４ ５ １ １ ２３ 20 入山料込みにする
21 ４ ６ ８ １ ０ ０ １９
22 １２ ８ ６ ６ １ ０ ３３
23 １９ １４ ７ ７ ６ ０ ５３
24 １０ ６ １１ ６ ０ ０ ３３
25
26 １３ １５ ２ ９ ２ ０ ４１
計 111 93 64 60 10 2 340

(9) これから御前山周辺にトイレを設けるとしたら、何処に設置して欲しいと思いますか？
①月夜見第２駐車場 ②御前山山頂 ③その他（ ）
日 ① ② ③ 計
18 ７ ２２ ５ ３４ 不要２ 途中３
19 ２１ ５４ １１ ８６ 登山口３
20 １ １５ １ １７ 途中１
21 ６ ９ ３ １８ 途中３
22 ７ １９ １ ２７
23 １１ ２３ ７ ４１ 山頂から50ｍ下方、コース途中、惣岳山
24 ９ １１ ４ ２４ 途中 惣岳山付近
25
26 ８ １４ ４ ２６ 植生に影響のないところ
計 70 167 36 273

(10) 貴方の今日の登山ルートを教えて下さい(コースを線で繋いで下さい）。
＜＜＜＜入 山入 山入 山入 山＞ ＜＞ ＜＞ ＜＞ ＜下 山下 山下 山下 山＞＞＞＞

①月夜見第２駐車場 月夜見第２駐車場
②大ダワ 大ダワ
③体験の森 御前山御前山御前山御前山 体験の森
④奥多摩湖 奥多摩湖
⑤その他( ) その他( )

日 コース名
18日 ①→①１０ ②→④２・→藤倉２ ③→③４・→④７ ④→②４・→③３ ３７

・→④２・藤倉２ ⑤湯久保尾根→④１
19 ①→①２２ ②→鋸尾根１ ③→②２・→③２・→④４ ④→②２１・→ ９５

③８・→④２７・→鋸尾根１・→湯久保尾根４ ⑤湯久保尾根→神戸３
20 ①→①４・→④３ ③→①２・→③２・→④２ ④→③２・→④４ ２３

⑤湯久保尾根→④２・→湯久保尾根２
21 ①→①２ ③→①７・→③１・→湯久保尾根５ ④→①３・→湯久保尾根３ １９ ※

⑤藤倉→①１
22 ①→①５・→②２・→③２・→④４ ②→④１ ③→③３・→④２ ④→④13 ３７

・→湯久保尾根３ ⑤湯久保尾根→鋸尾根１・藤倉→湯久保尾根１
23 ①→①18 ②→④１ ③→①７・→③４・→④１・湯久保尾根３ ４５

④→①２・→②３・→③２・→藤倉１・→鋸尾根２・御嶽１
24 ①→①１５・→②１ ②→藤倉３ ③→③１・→④２ ④→②１・→③５・ ３５

→④２・→湯久保４ ⑤湯久保→④１
25

26 ①→①１・③２・④２ ②→②４ ③→①２・→③２・→④２ ④→②７・ ４０
→③５・→④５・→湯久保５・→藤倉２・→鋸尾根１

計 331
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＊アンケート回収数
日 計
18日 ４０
19 １０２
20 ２３
21 １９
22 ３７
23 ５５
24 ３５
25
26 ４０
計 351
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